

# НОВЫЙ

Москва

# ТЕАТР

Вечерняя Москва

12 ноября 1931

Вместо бывшего Реалистического театра создается новый театр.

В состав труппы театра входит труппа Реалистического театра значительно обновленная и пополненная новыми силами. Среди вновь приглашенных Н. Охлопков (художественный руководитель), М. Мухомов, Г. Павлюченко, А. Февральский, В. Боголюбов, В. Ванши, В. Гнедочкин, А. Келберер, А. Тегерин и др.

Спектакли в стационарном помещении театра (в настоящее время ремонтируемом) устроятся 1 января 1932 г.

Первой постановкой нового театра пойдет пьеса, трактующая вопросы классово-борьбы в деревне. Второй постановкой пойдет пьеса «Страна должна знать своих героев», авторами которой явятся рабочие-ударники, призванные в литературу.

Особое внимание театр уделяет систематическому обслуживанию районов выездными спектаклями, для чего создаются специальные бригады и в их числе Кукольный театр.